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Pesach Seederin vetäjä selittää symboolit:

Karitsan luu - muistona pääsiäislampaasta, (2.Moos. 12:46 46 Samassa talossa se syötäköön; älköön mitään siitä lihasta vietäkö talosta ulos, älkääkä siitä luuta rikkoko.)

Muna - kovaksi keitetty ja vähän poltettu - Temppelin hävityksen ja uhritoimituksien muistoksi, Myös kovan työn vertauskuva. 
Ateria on tapana aloittaa kovaksi keitetyllä munalla, joka kastetaan suolaveteen - surevien ruoka- viittaus temppelin tuhoon. Meille olkoon muistutuksena Jeesuksen kärsimyksistä syntiemme tähden.
Persilja ja suolavesi - persilja kastetaan suolaveteen, symbolina esi-isien kyyneleistä, Punaisenmeren suolaisuus, Isoppikimppua, joka kastettiin pääsiäislampaan vereen ja jolla siveltiin oven pihtipielet.
Katkera yrtti, Maror - Muistuttaa katkerasta elämästä Egyptin orjuudessa, ja myös synnin orjuudessa.
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Muurilaasti, Charoset - Kuvaa muurilaastia, jota Israelilaiset tekivät Egyptin orjuudessa.

Kolme Matsaa
Kolme matsaa päälekkäin symboloi uskoville Jumalan kolminaisuutta. 
Afikoman - toinen puolisko keskimmäisestä murretusta matsasta, piilotetaan ja se lapsista, joka löytää sen, saa lahjan. Kuvaa Jeesusta, joka oli salattu kunnes Jumala lähetti hänet kuolemaan ristillä ja lunastamaan meidät, se joka hänet löytää, saa kaikkein suurimman lahjan - ikuisen elämän. Tämä on se leipä jonka Jeesus mursi aterian jalkeen ja jakoi.
Sederin johtaja murtaa keskimmäisen matsan. Isompi osa otetaan afikomania varten ja pienempi laitetaan takaisin kahden kokonaisen väliin.
(lapset saavat luvan hakea piiloitettu Afikoman vasta aterian jälkeen)
Neljä Maljaa: Aterian aikana juodaan neljä maljaa jotka ovat symbolina Israelin nelinkertaisesta pelastuksesta orjuudesta, kuten on kirjoitettu 2 Moos. 6:6-7:
Vien teidät pois pakkotyöstä Egyptistä… - orjuudesta poistumisen malja
Pelastan teidät… - orjuudesta pelastumisen malja
Vapautan teidät kohotetun käteni voimalla... - orjuudesta vapautumisen          

                                                      malja (jonka Jeesus otti ja siunasi aterian jalkeen) 
Otan teidät omaksi kansakseni ja olen Jumalanne… - Eliaan malja
